

**Рішення**  
**разової спеціалізованої вченої ради**  
**про присудження ступеня доктора філософії**

Здобувачка ступеня доктора філософії Альона БОГАТКО, 1991 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2016 році Білоцерківський національний аграрний університет за спеціальністю «Ветеринарна медицина», працює асистентом кафедри епізоотології та інфекційних хвороб в Білоцерківському національному аграрному університеті, Міністерство освіти і науки України, м. Біла Церква, виконала акредитовану освітньо-наукову програму «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза».

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Білоцерківського національного аграрного університету Міністерства освіти і науки України, м. Біла Церква від «19» грудня 2024 року № 236/О, у складі:

Голови разової

спеціалізованої вченої ради – Наталії ГРИНЕВИЧ, доктора ветеринарних наук, професора, завідувача кафедри іхтіології та зоології, Білоцерківський національний аграрний університет;

Рецензентів

– Наталії ТИШКІВСЬКОЇ, кандидата ветеринарних наук, доцента, доцента кафедри ветеринарно-санітарної експертизи, гігієни продуктів тваринництва та патологічної анатомії ім. Й.С. Загаєвського, Білоцерківський національний аграрний університет;

Наталії ВОВКОТРУБ, кандидата ветеринарних наук, доцента, доцента кафедри пропедевтики та медицини внутрішніх хвороб тварин і птиці ім. В.І. Левченка, Білоцерківський національний аграрний університет;

Офіційних опонентів – Вячеслава КОВАЛЕНКА, доктора ветеринарних наук, професора, головного наукового співробітника науково-дослідного вірусологічного відділу, Державний науково-дослідний інститут з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи;

Володимира САЛАТИ, доктора ветеринарних наук, професора, професора кафедри ветеринарно-санітарного інспектування, Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій ім. С.З. Гжицького,

на засіданні «19» лютого 2025 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань «Ветеринарна медицина» Альоні БОГАТКО на підставі публічного захисту дисертації «Безпечність та якість продуктів забою курчат-бройлерів за збагачення раціону пробіотичним біопрепаратом «Субтіформ»» за спеціальністю 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза».

Дисертацію виконано у Білоцерківському національному аграрному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Біла Церква.

Науковий керівник – Василь ЛЯСОТА, доктор ветеринарних наук, професор, Білоцерківський національний аграрний університет, завідувач кафедри ветеринарно-санітарної експертизи, гігієни продуктів тваринництва та патологічної анатомії ім. Й.С. Загаєвського.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що містить дані про теоретичне обґрунтування та практичне використання фахівцями ветеринарної медицини за здійснення ризик-орієнтованого контролю санітарно-гігієнічних вимог на потужностях з вирощування курчат-бройлерів ефективного пробіотичного біопрепарату «Субтіформ» та розроблення експресних і оптимізованих методик контролю безпечності та якості м'яса курчат-бройлерів за холодильного зберігання, що має істотне значення для галузі знань «Ветеринарна медицина».

Здобувачка має 18 наукових публікацій за темою дисертації, з них 6 статей у наукових фахових виданнях України, 2 статті у колективних монографіях, 1 стаття у виданні включеному до міжнародної наукометричної бази Scopus та 9 тез доповідей на науково-практичних конференціях:

1. Bohatko, A.F. (2023). Assessment of the amino and fatty acid composition and biological value of meat of broiler chickens taken by “Subtiform” probiotic bio preparation. *Ukrainian Journal of Veterinary and Agricultural Sciences*, 6 (3), 32–38. DOI: 10.32718/ujvas6-3.06.

2. Bogatko, A. F. (2023). Effect of probiotic biologics on morpho-biochemical parameters of broiler chicken blood. *Ukrainian Journal of Veterinary Sciences*, 14 (3), 9–24. DOI: 10.31548/veterinary3.2023.09.13.

3. Bogatko, A., Bogatko, N., Bukalova, N., Lyasota, V., Tkachuk, S. (2024). Effect of probiotic biopreparation on fatness, organoleptic, and chemical parameters of broiler chicken meat. *Scientific Horizons*, 27 (3), 9–22. DOI: 10.48077/scihor3.2024.09.

У дискусії взяли участь (голова, рецензенти, офіційні опоненти, присутні) та висловили зауваження:

1. Наталія ГРИНЕВИЧ, доктор ветеринарних наук, професор, завідувач кафедри іхтіології та зоології, Білоцерківський національний аграрний університет. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є побажання: здобувачці доцільно було б у табличному матеріалі вказати і обґрунтувати весь вміст поліненасичених жирних кислот, оскільки вони відіграють важливу роль у формуванні харчової цінності м'яса птиці.

2. Наталія ТИШКІВСЬКА, кандидат ветеринарних наук, доцент, доцент кафедри ветеринарно-санітарної експертизи, гігієни продуктів тваринництва та патологічної анатомії ім. Й.С. Загаєвського, Білоцерківський національний аграрний університет. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є побажання: авторці необхідно продовжити дослідження нових пробіотичних препаратів і досліджувати їх з іншими добавками.

3. Наталія ВОВКОТРУБ, кандидат ветеринарних наук, доцент, доцент кафедри пропедевтики та медицини внутрішніх хвороб тварин і птиці ім. В.І. Левченка, Білоцерківський національний аграрний університет. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є побажання: на мою думку, не зупинятися на визначенні протибактеріальних властивостей препарату чи окремого показника, наприклад, підрахунок загальної кількості лейкоцитів, але і проводити більш ширші ґрунтовні дослідження щодо диференціації видового складу лейкоцитів дослідивши лейкограму або фракційного популяційного складу лімфоцитів як представників клітинного імунітету.

4. Вячеслав КОВАЛЕНКО, доктор ветеринарних наук, професор, головний науковий співробітник науково-дослідного вірусологічного відділу, Державний науково-дослідний інститут з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є побажання: у дисертації варто було б не тільки досліджувати клітинний імунітет, а і гуморальний.

5. Володимир САЛАТА, доктор ветеринарних наук, професор, професор кафедри ветеринарно-санітарного інспектування, Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій ім. С.З. Ґжицького. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, без зауважень.

6. Наталія БУКАЛОВА, кандидат ветеринарних наук, доцент, доцент кафедри ветеринарно-санітарної експертизи, гігієни продуктів тваринництва та патологічної анатомії ім. Й.С. Загаєвського, Білоцерківський національний аграрний університет. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Альоні БОГАТКО ступінь доктора філософії з галузі знань «Ветеринарна медицина» за спеціальністю 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової  
спеціалізованої вченої ради



Наталія ГРИНЕВИЧ